RESOLUTION NO.	
----------------	--

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF GEORGETOWN, TEXAS, ADOPTING A REVISION TO THE COMPENSATION FOR THE MUNICIPAL COURT ASSOCIATE JUDGE POSITION.

WHEREAS, pursuant to Section 5.08 of the City Charter, the City Council shall appoint a qualified person to act in the Judge of the Municipal Court's place (hereafter "Associate Judge") if the Judge is temporarily unable to act for any reason; and,

WHEREAS, Section 5.08 of the City Charter further provides that the City Council shall set the compensation for the Associate Judge appointed pursuant to Section 5.08; and,

WHEREAS, the City Council has determined the need to update compensation for the Municipal Court Associate Judge position from \$65.00 per hour to an hourly rate of \$85.00; and,

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF GEORGETOWN, TEXAS, THAT:

- **Section 1.** The City Council of the City of Georgetown hereby sets the compensation of the Municipal Court Associate Judge at an hourly rate of \$85.00 per hour.
- **Section 2.** The facts and recitations contained in the preamble of this Resolution are hereby found and declared to be true and correct and are incorporated by reference herein and expressly made a part hereof, as if copied verbatim.
- **Section 3.** The Mayor is authorized to sign the Resolution and the City Secretary to attest.
- **Section 4.** This Resolution shall become effective and be in full force and effect on its execution by the Mayor.

day of Sentember 2022

RESOLVED this

day of September, 2022.	
ATTEST:	THE CITY OF GEORGETOWN:
By: Robyn Densmore, City Secretary	By:
APPROVED AS TO FORM:	
By: Skye Masson, City Attorney	